dparMeHT po60YOTo 301IUTA 3 MATEMATUKA
71 2 KJ1acy, YacTUHA APYra, A0 HifpyYHMKa
C. II. J/loraueBcbKOI Ta iH.

Yci npaBa 3acTepexxeHo!

© Jlitepa JIT[]



4

[eoMmempuyHul Mamepian

3anuLum To4KK, SKi HanexaTtb KOJy.

A N
L ¢ o
C B ’ ’ . L R ’

Bumipan Bigpiskn. 3anuwim Ha3By Biapi3ka 3aBOO0BXKW

5cm.

L

.\C
C/ K/M N

Ckinbkn 3HagobUTLCA KyOiB 3i CTOPOHOIO 2 CM, o6 Noby-
AyBaTu BEXY 3aBBULLKN 16 CM?

BionoBiop:

A. Tpoposx psag giryp.

D

D

B. 3aMiHM Ha ManioHKy BULLLE KBAAPAT i TDUKYTHUK Ha KOJI0.
Kono B nepwomy BUnaaky 3amiHv Ha KkBagpart, a B ApY-
roMy — Ha TPUKYTHUK. 3MOAENI0N HOBUI psaf, diryp.

«Ynuwun» no-iHWomy pirypm ogHa B OgHy.

29



Tabauus MHOMEHHS YUCaa, 4

1 3amanion pobyTkn, oTpUMaHi NPy MHOXEHHI Yncna 4.

_______________________________________________________________________

112131 4:5:6:7:8:9 10!

11012113114 115} 16 | 17 | 18 | 19 | 20 |

1 21122} 23i24!25}26 272829} 30!

1 81.132133134!35!36137!38i39]40]
2 [JOonoBHM PIBHOCTI.

4 - =16 4 - =8 4 - =32

4- =20 4- =12 4. =24

3 3’ennai Bupas i MOro 3Ha4eHHs (3a noTpebu BukopucTamn
nepecTtaBHUN 3aKOH MHOXEHHS).

[32] [24] [36] [28]

4 [obGepwu Take 4ucno, Wwob cnpaBaunacs piBHICTb (noTpe-
HYWCS MpaBopy-).

. — 2
3 4m 6? 6 um 8?
.4: 2
34n 4? 6 4n 87
5 45+20= 74_49:
4-8-12= 4-(88-80)=

30 Lo c. 96 nigpyyHuka



3agaqi Ha, 36i1bWEeHHS YUCNA. HA. KiIbKG, OgUHUYb
i 36iN1bWEHHS YUCAIa. 8 Ki/IbKa. pa3ie

1 3anosHu Tabanuio: BNULLIW pe3ynbTaT Oii.

_______________________________________________________

36inbLu 278456319 36inbLw
Had = L L b i > y
T T T T i 4 paan

_______________________________________________________

2 3anuvwu Bnpasu i o64ncnu ix 3Ha4eHHs.
Cymy uymcen 2 i 30 36inbunt Ha 40.

PisHnuto yncen 35i 32 36inbwintn y 4 pasmu.
HobyTtok yncen 2i 8 36inblumntn Ha 17.

YacTtky uncen 21 i 3 36inbwimntn Ha 80.

3 Po3B’axu 3agadi 3a 4ONOMOro0 BMpasy Ha ABi ail.

A. 3a abnyka 3annatunn 12 rpH, a 3a rpywi — Ha 6 rpH
Oinblie. Ckinbku 3aniatunm 3a pykTmn?

BionoBiop:
B. LiHa a6nyk 6 rpH 3a 1 kr, a rpyw — y 2 pa3u binbLue.
Ckinbkun Tpeba rpowuen, wob Kynutmn no 1 kr umx GpykTie?

Biopnosigp:

4" [JONOBHW YACNOBMMW OaHNMM 3a4a4y Ta PO3B’AXM ii.
Bani 9 pokis, a ii ctapwomy 6paty Onery Ha POKU
Oinbwe. Ckinbku pokis Onery?

BionoBiop:

Ao c. 98 nigpy4Huka. 31



MoemopeHHs

. 3anuwm Bupasn. O64MCnn ixHi 3HaYEHHS.

PisHuuto ymncen 35 i 31 nOMHOXUTM HA 7.

HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEr AN
Cymy uucen 8 i 4 noginntn Ha 3.
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEyEEERN
Big 0o6yTky uncen 4 i 8 BigHaTK 19.
AR EEEPENEEANER
o vyactkm ymcen 16i 2 popaTtn 32.
HEEEEEEEEEEEEEEEERENEEEEEn
MopiBHANM BUpasu (<, >, =).

2-4()4-2 3-6()4-5
3-4()4-2+3 4-9()50-10
4-8()14+4-4 24()4-6

AMntpo Buknae y 3 paan uernnHku «Jlero» no 4 B
KOXHOMY. CKinbKn BCbOro LErMMNHOK «Jlero» BUKOpPUCTaB
AMntpo?

HERUENEEN
Bignosige: . | | | |

HEEEEEEEEEEEEEE
HEEEEEEEEEEEEEE

A. loBxunHa ctona 2 M, a wadpum — Ha 6 m Oinbwia. dAka
DOBXNHa wapn?

PEENEREE
BignoBigb: | | |

HEEEEEEEEEEEEEEE
HEEEEEEEEEEEEEEE

b. JoBxuHa ctona 2 m, a wadpn — y 3 pasu binblia. Aka
0OBXWHa wapun?

HANEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
Bignosige: | | | L




4

Tabauusg gineHHg Ha, 4

Bumipsan Bigpi3ok i po3ainv noro Ha 4 piBHi 4acTuHW. 1o
CKi/TlbKM CAHTUMETPIB Y KOXHI TaKih YaCTUHI?

JoBxuvHa Bigpi3ka cM. OgHa YacTmHa Bigpiskal | cMm.

3a MalloHKOM CKk/laan BUpa3 Ha MHOXEHHS1 4ucna 4.
3Hanay Moro 3HadeHHsl. A 3 HbOro Ckjaaum PIBHICTb Ha
OineHHsa Ha 4.

000000 8888 23383
6000000 3888 0900494
0000000 838588 POPPP
0000000 8888

A. Posknagn 28 kekciB nopiBHy Ha 4 Tapinku. Ckinbkn
KEKCIB Ha KOXHi Tapinwi?

@ 28 -
LT, % %

Bignosigpb:
B. lonoBHU p0o3B’a3aHHA 00epHeHMX 3aaad. Lo wykann
B KOXHiln 3aa4i?
| obepHeHa 3aaa4ya Il o6epHeHa 3aga4a
X (x.) =l(T)

Bignosigp: BionoBiop:

YcTaHOBM NOPSA0K BUKOHAHHS Ai 'y BUpasax i oéuncnn ix.
4-5+16:4= 28:4+4-6=
27:3+36:4= 4-9-4-2=
4-(89-80)+14= 4-(17-12)+10=

do c. 99 nigpy4Huka. 33



3aga.qi HQ 3MEHWEeHHS YUCNA HA. KiJlbKa, OgUHUUb

i 8 Ki/lbKa, pa3ie

3anoBHK TabNULUIO: BNMLUM Pe3ynbTaTn Oii.

_______________________________________________________

......................

................

.......................................................

2 3anuviiuv Bupasu i ob4mcnu ix.

PisHnuto yncen 32i 12 amMeHwWnTn y 4 pasn.

Cymy uncen 12i 43 3meHWwWnTN Ha 4.

HobyTtok uncen 4i9 ameHwmnTm Ha 6.

YacTky umncen 32 i 4 aMeHWnTN y 2 pasu.

Po3B’axun 3apaui.

Y 6igoHi 20 n BOoAn, a B
oytuni — Ha 11 n MeH-
we. CKinbky BCbOro fiTpis
BOAM B 000X EMHOCTSAX?

1)

2)
Bignosigb:

Y 6igoHi 20 n Boan, a B
nnawyi — y 4 pasv MeH-
we. CkKinbky BCbOro fiTpis
BOAW B 000X EMHOCTAX?

1)

2)
Bignosigb:

Tatosi JeHunca 36 pokiB, a cam [leHnc — y 4 pa3u Monoa-
Luni Big, ceoro tata. Ckinbkn pokis eHncosi?

BionoBiop:

34

Ao c. 100 nigpy4Huka.



Tabauys gineHHs Ha. 4 (3aKpinieHHs)

1 3Hangwm uBepTb Big yncen 16; 24; 32; 36.
3anuLumv PiBHOCTI HA AiNIEHHA 3 LMW YACNTAMM.

2 Y MoTKy Oyno 12 m npsixi. YsepTsb Bif, Li€T AOBXNHN BUKO-
puctanu. CkinbkKyn MeTPIB NPsiXi 3anULmnNocs B MOTKY?

1) ;
2)
BignoBigb:

3 O6umcnon NocNigoBHO BMPA3n i Ai3HANCs, K1l nogapy-
HOK oTpuMana Hens y CBi AeHb HAPOOKEHHS.

@16:4 @4:1

@32:4 ([@)24:4 8 6 3 6
2 4 5 4 ;‘-
9 5 2 8

2
@14:2 @12:4 crapr 4

4)36:4 (910:2
4. [Mobynyw Biopi3okK, AKNIA Y 4 pa3u KOPOTLLWIA 3a NOAAHWIA.

~N o0 O

B)15:3 (1012:3 1

5 [onoBHW Yncnamu piBHOCTI.
24-| -5=4 4+3=11
(74 - ):4=6 12:4+12:| =9

Ao c. 102 nigpy4Huka. 35



MoemopeHHs

O6uncnn Bnpa3n Ha MHOXeHHs. Cknaan piBHOCTI Ha Aj-
neHHda Ha 4.

4-5=1 4-9= 1 4-6=1|
L la=]] L ]a=]] L la=]]
36 30WwnTiB po3knanm NopisHy y 4 ctocu. CKinbKn 30LUUTIB
Y KOXXHOMY CTOCI?

HEEEEEEEEEEEEEEEEENEEENEN
Bignosige: . | | | L L
O6uuncnn.

4-5+36:4= | | | o
83-9+4-9= | | [0 L
82:4+24:4= | | | | | [ L

A. Ha Bynuui KanuHosin 36 6yauHkie, a Ha JlvMnosin —
Ha 12 6yamHkiB MeHwe. Ckinbkn 6yanHkiB Ha JIMnos.in
BYNWLLi?

Ke.—g866. Lol [ ]
ﬂ.B.—.’,h&MeHme Bignosiab: | | | [ 1|
i LT TTTT] [ ]

| |

| |

| |
6. Ha Bynuui KannHogin 36 6yanHkie, a B by3akoBomy npo-
BYJIKY — Y 4 pa3un meHwe. Ckinbkn 6yamnHkis y by3koBo-

MY MPOBYJIKY?

B. —366. LIl
an.—?,y4pa3m MEeHLLIEe Binnosiap: | | | | | | | |
LIl
‘5 Binpisok AB 3aBnoBxku 16 cm. Bigpisok CD — Ha 7 cm
kopoTwwnii Big, AB. ABigpisok M N — y 4 pa3u KopoTLuunii

Bio, AB. 3Haian nposxuHu Bigpiskis CD i MN.

CD=_| |-| |=] l(cm) MN=[| ;| =] [(cm)

AN



Tabauys MHOMEHHS Yucaa 5

1 3amanion gobyTkn, OTPUMAHI NPU MHOXEHHI Yncna 5.

_______________________________________________________________________

i 1.i2 13141516 7:!81:i9./!10!
i 111121131141 151 16 i 17 | 18 | 19 | 20 !
121122123 1241251262728 29! 30!
13113213334 !35!36!37!38:39! 40!
| 41142143 |44 | 45| 46 | 47 | 48 | 49 | 50 |
2 [lopiBHAI BUpa3un 3a 3pa3koMm.
:’54 5+4‘: 5-3()5+3 5-6()5+6
. 20>9 )

3 TlopiBHAN BUpasn He 00YUCNIOYN.
5-30)5-2+5 5:-5()5-4+5

4 Bopay Hanunm B OeCATMNITPOBY KaHICTPY Ta y Tpu N’aTu-
niTposi 6yTuni. CKinbky BCbOro AiTPiB BOAW HANWAN B YCi

NOCYONHN?

1L = (1) — BOAM HANWUAW B yCi BYTWi;
2)10 + = (7).

Bignosigb: NiTPIB BOAW HANWIIN B YCi MOCYONHMN.

5 3’acyn, ckinbkun XBUNMH Erop BUTPadae Ha CBOi NOBCSK-
LEeHHi cnpasu.
y 2 pa3uv goBLue y 3 pasu goBLue
'Y R

S XB y 9 pasiB goBLue
€rop 4McTnUTb 3yn | | XB, NpuiiMae oyl XB,
CHipae XB, 8 BUKOHYE JOMAalLHI 3aBAaHHS 3a XB.

Ao c. 103 nigpy4Huka. 37



Kpamue nopieHsHHS ducen

[MopiBHAK Yncna.

12( )6 Ha 24 )4 Ha

120 )6y| pasu 24( )4y |pasiB

4( )12y |pasu 4()20y| pasis

20n( )4 ny |pasiB 14kr( ) 2«kryl|  pasis
3n)9ny | paswu 4kr( )32kry. 'pasiB
8nl)2ny| pa3u 2kr( ) 8kry| | pasmu

JoBxuvHa Bigpiska AB 20 cm. Mobyayn Bigpizok CD,
AKUIA kopoTwnii Big, AB y 4 pasw.
=L_I(cm)

Ha BenukoeHb ciMm’a po3manioBana 28 nMmMCaHoOK, WO B
4 pa3u BinbLue, Hixk NpuUroTyeBanu kpawuaHok. CKiflbkn BCbO-
ro BE/IMKOOHIX SSEUb NpuUroTyesana cim’st Ha BenukgeHob?

1)

2)
BionoBiop:

3a MaJltoHKaMu cklaay HEPIBHOCTI.
ST T T T TR CPOe OO
. ’ ’l’l’l ’l ’l ’I ’l
~L- L ~L- L L
y.  pasmu Ha

Ho6epu NoTpibHI uncna.
20 > Ha 5 14>7y| pa3nu
17 < Ha 17 6<24y |pa3u

38 Lo c. 105 nigpy4nuka,



Tabauusg gineHHg Ha 5

1 O6umcnun. I3 piBHOCTI HA MHOXEHHS CKagu PIiBHICTb Ha
OiNeHHs Ha 5.
5-2= 5:6= 5-9=

2 O06uncnm «naHUXKM» BUPasiB.
-7 -5 ' 6 +20 :5 +15

5 —9
5 410 12 7 S5

3 Po3B’axu 3agaui.
Y Mapii 15 rpH kyniopamm Y Mapii 15 rpH TpbOoMa
no 5 rpH. Ckinbkn Kyntop y OHaKOBMMMW  Kyniopamu.

Mapii? fka BapTICTb OOHIEI Takol
(K.) Kyntopun?

Binnosiap: Kyriopu Yy (rpH)

Mapii. Bignosigb: | | rpH BapTIiCTb

OLHIET KyMopw.

4 3Hangn y paaoy AobyTkiB, OTpUMaHMX Npu TabianyHOMy
MHOXEHHI Ynucna 5, nponyLeHi. 3annwmy 3 HUMKU PiBHOCTI
Ha MHOXEHHS Yyncna 5. A NOTIiM 3 HUX — Ha OiNIEHHS Ha 3.

5,10, 15, 25, 30, 40,45. |51.[ |= =

5 [onoBHK 3aBOaHHS 3a PiBHOCTAMM.

A.45:5+12 =
J1o yacTkun ymncen i pgopaTtu , 00EPXNMO
6.39-30:5=
Bing, BIOAHSATM YAaCTKYy YMNCEN i |, ooepXnmo

Ao c. 107 nigpy4Huka. 39



MoemopeHHs

3anoBHM Tabnnu,.

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________

[MopiBHAW BNpasu.

4-5()5-4 30:5()30:1
20:5()5-3 25:5()20:5+ 1
40:5()36:4+5 16:8-5()14:7-5

MancTtpuHsa 3amoBuna y BupobHmnka 5 kopobok BOBHAHOI
npsiXxi, a 6aBOBHAHOI — y 6 pagiB OinbLue. CKinbky BCbOro
KOPOOOK Npsixi 3aMOBMiIa MANCTPUHA?

o e |

DAL T [T
|
I
I

LIl [ T [
2L L | [T |
I

Bignosiab: |

HEEEEEE
[ [T TTTTE
HEEEEEE
HEEEEEEEEEEEEEEE

lMopiBHAN yncna.

16()10Ha| | 5()20nHa | |
16 () 2y| |pasis 5()40y!| |pasis

Aki yncna y pospsai oagvH1Lb MiCTATb A00YTKN, OTPMMaHI
npu TabNMYHOMY MHOXEHHI Yncna 5?

il ]




Ta.6uug MHOMEHHS Yucaa 5.
Tabauusg gineHus Ha. 5 (3aKpinieHHs)

1 O6uyucnn.

5-5+30= 21:3+20:5=
5-8+45:5= (42-22):5+19 =
(46 -27)+5-3= 19+5-7-26=

2 YaBu, wo B 1ebe € 50 rpH kynopamm no 5 rpH. CKinbku
TOOIi 3HaOOOUTLCA TakMX Kyniop, SKLWO TU 3axo4vell npu-
n6aTtn NponoHOBaHi y kade cTpaBm? 3anuLlm PiBHOCTI HA
nineHHa. Yum 6um v nonacyesaB/nonacyBana? [No3Hau @

O O & O
= (k) =0 (k) =0 (k)
O @, fo 24 O/ a.
e’ =L

= 1(k.) =0 (k) =0 (k)

S CrtopoHa kBagpata — 5 cM. 3Hangy Noro nepumeTp.

BignoBiaob: nepumMeTp kBagparta CTaHOBUTb CM.

4 Mawmi 35 pokiB, a ii goHbLi OneHui — y 5 pasiB MeHLe.
Ckinbkun pokiB OneHui?

BignoBigb:

Ao c. 108 nigpy4Huka. 41



MnoxceHnHns yucaa 10. LlineHHs Ha 10

4-10= 5-10= 40:10= 50:10 =
7-10= 8-10= 70:10= 60:10 =
3anoBHM TabNWL.

b 183 4i7} k__ 15012080 60
10 [T ko (LT

Y Benukin kopoobui 60 namnoyok, a B ManeHbkin —y 10 pa-
3iB MeHLwe. CKiflbKn BCbOro 1IamMnoyok B 060X Kopobkax?

1 ?,y 10 p.
) 60) o TV e

) ’
: e
BionoBiop:

~— -

?

Bucota cmepekn 30 M, nunn — y 5 pasiB mMeHLia, a by3-
Ky — y 10 pasiB MeHLua, HiXX CMepekun. Fka Bncota nunu?
A O0y3ky? Bignosiai 3anuiin 6ins MastoHKiB.

N 1)
2)
M _______
" -
5 50:10-8= 4-10+3-10=
30:10-9= 5.10-5-1=
12:2-10= 45:5-10=

42 Ao c. 110 nigpy4Huka.



Bupa3u Ha MHOWEHHA | gineHHs

(48+32):10= 4-9-2=
45:5+4 = 4-(9-2)=
45:(5+4)= 44:44+40:10=
12:3-4:2=

16:4-3:6=

O6uuncnm Bnpasm 3i 3MiHHOIO.
5-b+(40-b),9kwob=4,b=6,b=9.
Akwo b=4,705-4+(40-4) =

Axkwo b=6, 10

Axkwo b=9, 10

Y ckinbku pasis BapTicTb Kyntopu 50 rpH Ginblia 3a Bap-
TicTb kyntopu 5 rpH? A BapTicTb kyntopu 20 rpH — GinbLua
3a BapTiCTb kKyntopun 2 rpH? NopiBHAM 3a 3pa3koMm.

Cknagm n obumncnm Bupasn Ha 2 fii, gKi MiCTaTb. ..
a) Oit0 MHOXEHHS | BiAHIMaHHS;

©) Aito AineHHs | noaaBaHHS;
B) Oit0 MHOXEHHS | OiNEHHS;

r) Oit0o 4oaaBaHHA i BioHIMaHHSA (3 Ay>XKamu).

43



MoemopeHHs

. JONoBHM «nipamMign» Yncnamu.

19 31
L1ofl9 |l | L JLbwolf |
L Jl2 . JL 3] 15 )L L [
. 3Hanan HeBiAOMNIN MHOXHUK Li€0 AiNIEHHS.
4.l |=24 [ [ [ 11 [ 5l =25 [ [ [ 11T 1]]
5-0 =40 [ [ [ [ 11 3[Jl=15 [ [ [T [ ][]
5-0 /=30 | [ [ 4ll=36 | [ [ []]
100 =60 | [ [ [ [ [ [ 12f [ l=2[0 [ [ [ [ ][]
10- /=90 [ [ [ [ []
10-0 [ /=100 [ [ [ [ [ [ []
. MNepumeTp KBagpaTa CTaHOBUTL 36 CM. flka AOBXMHA NOro
CTOPOHN?
[T T TP JT[] P=36cu
Bignosige: | L L L

. Cknagav Bupasu Ha Tpu Aii | pO3B’aXM iX.
Ha MHOXEeHHS, goaaBaHHA i BigHIMaHHS.

HEENEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEn
Ha pineHHs, BigHiMaHHSA | AoaaBaHHS.

ANEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

. «PO3MIiHAN» KYMOPW HA iHLWIi, MEeHLLIOI HOMiHaIbHOI BAPTO-
cTi. CKinbku ix NOTPIOHO?

o % ? Lol ?
50 10 100 10

_ Ikymiop [ Ikyniop

. \




Ta.buug MHOMEHHS Yucaa. 6 (3a.KpinneHHs)

3aMiHN Ajl0 MHOXEHHA A0OaBaHHSIM.
6:-3=18——6+6+6=

6-8=

6-4=

6-7=

[MpocTex i ckaxu, 9K MOXHa OTpMMaTU 3HA4YEHHA HACTYM-
HOro BMpasy 3 nonepegHbLoro. JJonoBHM PiBHOCTI.

6:2=12 6:6=36
[ 0
6:3=12+6= 6:-7= + 6=
v —
6-4= +6= 6-8= + 6=
—
6-5= +6= 6-9= 6=

3anuwmn nocnigoBHO pe3ynbraTv TabNMYHOrO MHOXEHHSA
yucna 6.

O6Guncnn 3HayYeHHs BUpPasiB, KOPUCTYIOUMCb Tabnuugeto
MHOXEHHS 4yucna 6.

6-3+15= 52-6-4= 6-6+26=
6:-5+6= 75-6-2= 6-7-30=

Bigpisok CD — 6 cwm, a Bigpisok AB — y 4 pa3u O0BLUNIA.
Aka nosxuHa Bigpiska AB?

(cm) AB = CM.
lMopiBHAK B1pasn.
6T4 6%4 6-7)6+7 6-8(.)6+8
24 10

45



Aii 3 oguHuyaMu eapmocmi

Ynuwum 4ucna, aki BiAMOBIiOATb HOMIHAMbHIA BapTOCTI
BiAMNOBIOHUX KYNIOP.

rPH FPH FPH rPH
g D 33 rpH - - S5 rpH
rPH rPH FPH rPH

3a KOpPOTKUMUK 3anncamMmu cknaam i po3B’ X 3agadi.
A. b. —

TTTH B |
S~ .
50 1 50 1

LS b Butpatunm — ?
Butpatunm — || ~ (N
20 1 ol T, e
PewTta — ~
3anuwmnnocb — ? 10 7 oiille
Bignosiop: Bignosiop:

«[pupbdan» pidHoro mopo3mea Ha 40 rpH 6e3 pewTu.

HOSHaH@.
(O O O\NA0 o

. P
10rpH|  [15rpH] [ 5rpH |

Pyuka kowtye 12 rpH, a oniseupb — y 4 pa3n OeLleBLUUA.
CKinbkuy KOLWTYIOTb pyyKa i ofliBeLb pa3som?

1)
2)
BignoBigb:

>

46



[ToemopexHs

. JLONOBHM PIBHOCTI.
30=6- | 24=6- | 36=6- |
18=6- | 54=6-] | 48=6-| |

. 3a MasitoHKamu cknaou 3agadi i3 3annTaHHAMK: Y CKiflbKy

pasiB 40POXYM/aeleBLUNA? HA CKiNTbKM FPUBEHb JOPOXK-
Yynin/oeLeBLwnin?

@IIIIIIIIIIIIITILTIIIIIIII

Bignosige: | | | L L

@I T T T T TR WA TTTTTTTTTT]

BinnosinbzllIITIIITJIIIIIIIIIII
3

. 3a KOPOTKMM 3arnncoM PO3B’ AU

HTE y3p 6IﬂbLLIe
J'Imevl ?,H 13 BMeHLLIe

I_
e
\)

K
AR
2)f|||||||||||||||||||||;
syl [ [ [T TP PP PP T TP TPPPPTTlld
Bigmosige: | | | L L
. Y1 MOXHa 4ncno 9 noaaTh y BUrMsAi ABOX
L

I I

| |

I I

I I
0O00aHKiIB, o0
OAVH i3 HMX ByB Yy 2 pa3u OinNbLUWIA 32 iHWNIA?

Bignosigb: | L

/ .




Tabauusg gineHHs Ha. 6 (3a.KpinaeHHs)

. JonoBHn psag oodyTkamm, OTPUMMAHUMM MPU MHOXEHHI

yucna 6.
2 @ 24 | @ a2 || &
%j ? <\ // c// g\ \\ g

. Miokpecnn Bupaswn, 3Had4eHHa Akux OGinbwi 3a 10, ane
MeHLwi Big, 20.

6-8 30:6 36:6 48 : 6
62 54:6 42 :6 12:6
6:5 6-6 6-7 6-3

. Cknagu Bnpasmn Ha MHOXEHHS | AiNeHHA 3a MalloHKaMMU.

PPPIPP PVEVEP
PPPVOP  PPPVEP
PEPIS  SOeEve

. O6umcnn BUpasmn, KOPUCTYIOHMCh Ta6n|/1u,elo AineHHs Ha 6.

VN R R R
36:6-2=6-2=| | | 54:6+11=/ | | 4.5+42:6=] | |
T ~ 18:6+18= 1| 6-2-36:6=|
42:6-5=7-5= | | 12:6+12=| | | 3.7+18:6=| | |

48:6+12= | | 6-5+24:6=| | |




CknageHi 3aga4i Ha pi3HUyese i KpamHe NopieHAHHA

1 36( )6y | pasis 16 () 36 Ha
300 )5y pasiB 50 )30 Ha

2 A. byno 25 3owwurTis. BukopwucTtanm 5 3owwu- 1) 4 @
TiB. Ha CcKkinbky MeHLwe 30WnTiB BUKOPU-
CcTanu, HiX 3aN1WnNoCL? 2) 0 - @
1) ; (7]
2)
BignoBigb:

B. byno 25 3owwuTiB. Bukopuctanu 5 3owu-
TiB. Y CKiJibKM pasiB MeHLLEe BUKOpPUCTamn
30LUUTIB, HXX 3aNMNLLNAOCL?

1)

2)

Bionosiab:
3 A.Y Heni 6yno 5 moHeT no 2 rpH i 8 kyntop no 10 rpH.

Ha ckinbkun GinbLue rpyBeHb Kyntopamu 0yno B Heni, Hix
MOHeTamm?

BignoBigb:

B. Po3B’aX1 3agavy i3 Tako camMolo YMOBOIO, SIK nore-
penHs, ane 3 iHWMM 3anuTaHHSAM.
1) ;
y?p. 2) ;
3)
BignoBigb:

5M.—no2rpHD
8 K. —no 10 rpH

Ao c. 114 nigpy4Huka. 49



MoemopeHHs

. JONOBHM PIBHOCTI, KOPUCTYIOHNCb TABNMLLEIO OiNIEHHS HA 6.

L lie=7 [l l:6=5 [ [ l:6=8 [ | ]:6=9

. Cknagu Bupasu i 064nCImv ix 3Ha4eHHs.

HEHECE LI 1:[(F=]
[T 1:0=[1 [T:C1=01
ED —D 1L =00 L=
. O6uncnun. BukoHai nepesipKy Aii MHOXEHHS OiNIeHHAM
6 ! 6-5= | | 6-6= | |
'12:6=2) HEERENN HEEEEE
------ 6-7= | | 6-8=/ | |
L[] HEEEEE
. 3a nigKaskoro ob4ncaun.
/3pec.:3=1pec.=10, 20:2= | | 60:6=| |
‘@__3_=_1c_> ________ ,' 90:9=/ [ | 70:7=[ ]
50:5=/ | | 80:8= | |

. Kynunu 4 nboasiHMkm No 6 rpH KOXeH i 0gHe TiCTeYKOo 3a
32 rpH. Ha ckinbku GinbLue 3annatuam 3a TiCTEYKO, HiX 3a
BCI ﬂbO,EI,ﬂHVIKI/I?

el I rrrrfd

ig%ﬁé& EEEENNEEEEEEE]

6 rpH 3a LT T T T T T T T
KO)KUFDH Bigrnosigb: | | | . | | |
Ha ? HEEEEEEEEEEEN




FoguHHuK. 3agayi Ha 064ucIeHHs Yacy 8 Mewax gobu

1
ron XB
FO)J, XB
ron XB
rog XB
2){ 0400 i 06:00 | 11:00 | 07:00 |
i 16:00 | i
3 E lNo- ETp.I/IBa-E3aKIH-E : No- ETp.MBa-E3aKiH‘-IeH-E
i 4AaTOK  JIICTb | YEeHH4 | 1 4YyaTokK | NICTb .
i I . - - B i v 1 . 1+ H4HA I'IO,EI,II !
i TIoAN : TOAllg @Al g Tronl . moaw i .. :
| 08:00 || Iron | 09:00 | {08:00}3rom [ | L || i
{ 12:00 || lrom i 15:00 | {12:00% 3ron | i
19:00 ro,u,i 22:00 13:00 4 rop,

_____________________________________________________________________

4 TNomipkyi, KO MOXe po3noYaTucs i 3aKiHYNTUCS ANTaYaA
BMUCTaBa. Ynuwun 4yac.

Bucrasa
«[lONMOBOYKa»

[Moyatok o : :
KiHeupb 0 : .
BucrtaBsa Tpmsam&

e __— L]

Ao c. 116 nigpy4Huka. 51




Ta.bauua MHoxeHHs Yucaa. 7 (3aKkpinneHHs)

1 3amiHu aito MHOXEHHS JoJaBaHHAM.
3=21—=27+7+7=
. 2 = 7 + =

SEENEENEENEENEEN

2 [llodcHn, 9K MOXHa oaepXaTu 3HAYEHHSI HACTYMHOro
BMpasy 3 nonepegHboro. JJonoBHU PiBHOCTI.

7-2=14 7-6=42
\

7-3= +/7= 77=[11+7=

7-4=] | |+7= 7-8= ?

7.5: +7: 79: +7=

3 3anuvwu gobyTku, OTPUMaHI NP MHOXEHHI Ym1cna 7.

4 OO6umcnn 3Ha4YeHHs1 BMpPasiB, KOPUCTYUUCHb Tabnuueto
MHOXEHHS yncna 7.

7-2+15= 7-6-40=

7-4+12= 7-9-50=

7-5-30= 7-8+4=

5 MopiBHAM BUpa3n, He 0B64YMCNIOYN iX.
7-60)6-5 7-8()7-7T+7
6-8()7-8 7-30)3-6
7-20)2-7 7T+7-2()7+7-3
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MoemopeHHs

. 3MaraHHs 3 nnasaHHA posnoyanuncs o 16:00
i 3akiHumnuca vyepesd 1 rog 30 xB. O kOTpin
rOAVHI 3aKiHYMNMCSA 3MaraHHs 3 njaBaHHA?

BionoBigb: 3MmaraHHa 3akiHYUIUCS O ED:ED.

. Y NoHeninok OpyroknacHUKM MarTb 5 ypokiB. [lepepBu
MiX ypokamu TpuBatoTb Mo 10 xB. CKinbKy BCbOrO XBMIIUH
BiAMO4YMBalOTb APYrOKIACHMKN MiXK ypOKamMu B NMOHEiNI0K?

HEEEEEEEEEEEEEEEESEENEEEE
Bignosigb: ED XBUJINH.

. BukoHai 3a 3pa3kom.

V4 N\

l7-3= [ | 7-5=_| | 7-8=[ 1|
V7-2+7 | 7-4+7 7-7+7
V1a+7=21, [ Ll+7=[11 [ [1+[1=[1]
\ /7

\Na &
O N~NN NN
o~NOoOO AN




Poboma. 3 Kas1ieHgapeM

Mo3Hay no nNopsaKy AHI TUXHS.

[Mo3Hay no nopsaKy MicsLi poky.

Jlnctonap, , CiueHb | |, 6epe3eHb | |, YepBeHb | |,
>KOBTEHb , INNEHb , BepeceHb , TPaBEHb ,
NIOTUA ||, TPYOEHDb , KBITEHb | |,CEPMNEHb

3anuwm yncno undpamm i Micsiub cnoBamMmm 3a 3pas3koM.
12.02 — 12 noToro

05.06 —
25.04 —
18.10 —
31.05 —

3anunLin Ha3BK MICSLIB, Y SKUX...
30 gHiB

31 oeHb

28/29 pHiB

54 Ao c. 119 nigpy4Huka.



3

Tabauusg gineHus Ha. 7 (3aKpinneHHs)

Moniym cimkamm Big, 70 po 7.

O6uuncnm, KOPUCTYIOHYNCh TADNULIEIO AiNeHHs Ha 7.
21:7+27=
28 :7+26 =
56:7+12=
42:7+14 =

O06uMCNY BUPa3N «aHLIIOXKOM».

Oy

D S T s
2@@@@@ ©

CTpiuky 3aBOOBXKM 28 M po3pi3danu Ha 7 PiBHUX YACTUH.
MO CKiNbKW METPIB Y KOXXHOMY BipPIi3Ky CTPIYKN?

Bignosigp:

3Hangm NnoMunKn B 0BYMCNEHHSX | BUNpPaB ix.
7-6+25=30+25=55 63:7+54:6=8+9=17
7-9-17=62-17=45 21:3+21:7=7-3=4

25



MoemopeHHs

PosrnaHb Tabnuuto.

; . . i . 1 bep .

; Ha3Ba micausa i CiueHb i Jhotunn i se KBiT€Hb
Kinekicte 4 5g 1 o1 14 1 7

' MOXMYPUX OHIB !

________________________________________________________________________

Ha cCKinbku 3MEHLWYETbCA KiSIbKICTb MOXMYPUX [OHIB
womicaua? Cknagn Bupasn Ta OOYUCAN iX 3HAYEHHS.

HEEEEEEEEEEEEEEEENEENEEEn
HNEEEEEEEEEEEEEEEENERAEEEn
HNEEEEEEEEEEEENEEEE AEEEEn
Bignosige: | | L L L L
YoMy 3MEHLUYETBLCA KifIbKiCTb MOXMYPUX OHIB HABECHI?
HNEEEEEEEERNENEEEEEEEEEEn
JLOnoBHWM PIBHOCTI.

14:7+ | =20 63:7-| =3

35:7+ =13 _|+28:7=10
O6uncnn. BukoHai nepeBipKy Aii AineHHS MHOXEHHSIM.
63:7=__ 35:7= | 21:7= |
HENEEN HEEEEE HEEEEE
56:7=| | 49:7=| | 42:7= |
NEEEEE HEEEEE HEEEEE

Y kHmxuUi 6yno 63 CTOpiHKM TekCTy. Hapinka npoumntana
CbOMY YaCTUHY KHUXKWN. CKiflbKN CTOPIHOK KHUXKM 3anu-
LUMIOCA NPOYNTATM OIBYNHLLI?

WL T T T TTTTT]
LTI T T T T TTT]
Bignosigb: | | | [ [ ||

HEEEEEEEEEEN:
HEEEEEEEEEEN!
HEEEEEEEEEEE




3H0.XOQJK€HHQ Heeigomoeo gifleuoeo igiﬂbnum

1 JJonoBHW TiNbKM Ti PIBHOCTI, Y AKNX HEBIAOME AiNeHe.

-7=15 -1=13 :7=6
+24 =45 14:| =14 + 30 =80
:7=9 :5=4 :2=5
2 J[1OnOBHM TifIbKM Ti PIBHOCTI, Y AKX HEBIAOMUIN AOiNIbHUK.
42: =7 O:1 =0 54 - =50
6-. =30 15: =1 89+ =90
24 + =50 42: =6 18: =3

3 3anuwu n ob4yncnu Bmpasu, Niakpecnn 3HamageHe 4Yncno.

Heigome uncno noginunn Ha 4 i ogepxanu 9.
3Hangm HeEBIOOME YNCO.

Yucno 40 noginunu Ha HEBIQOME 4YMUCNO N ogepXanu 8.
3Hangm HeBigomMe 4Yncno.

Hesioome uncno noginnnm Ha 6 i ogepxanu 8.
3Hanan HeBiAOME YMCHIO.

Yucno 63 noginunu Ha HEBIgOME YMCNOo 1 ogepxxann 9.
3Hanan HeBigOME YMCTIO.

4 Ha ckinbku Bigpi3kiB N0 4 CM MOXHa PO34i/INTN BIAPI3OK Y
28 cm?

Bionosigb:

5 Cxnagwv no 2 Bupasun Ha 3HaXOOKEHHS
HeBiAOMOro Ai/IeHOro HEeB[AOMOro Al/IbHUKa

Ao c. 122 nigpy4Huka. 57



Ta.61uug MHOMEHHS Yucaa 8 i gineHus Ha. 8 (3aKkpinaeHHs)

30inbLU KOXHe yncno y 8 pasis: 4, 3, 8, 9, 5.
3anuwm Tinbku pe3ynbTaTu.

3MeHLL KOXHe 4ncno y 8 pasis: 16, 64, 32, 40, 48.
3anuuum Tinbky pe3ynbTaTu.

Ynuwwu noTpibHi ymcna y cxemu.

Minkpecnu oOOYyTKM, OTPUMAHI NPy TabIMYHOMY MHOXEH-
Hi yncna 8.

12, 18, 16, 24, 30, 32, 56, 48, 45, 21, 72, 63, 40, 64.

[MopiBHAN B1pasun He 0OUUCIIOYN.

8-4()4-8 8-10()8- 1
8-4+4()8-4-4 0-8()0+8
8-9-12()8-9-10 48:8()48 -8

Po3guBucd, sk MO3Ha4yaTb TPuBaniCTb HOT. CKinbky
BOCbMIX YMILLYE YETBEpPTHA HOTA? 3anuLun L0 KifbKiCTb
YUCJIOM.

- Bl MOJTIOBUHHI J )
o d”
©
- o HOTUPW YETBEPTHI

SN DD s socu
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[ToemopexHs

. JlonoBHW PIBHOCTI (3HanWan He

n
. |:8=5 |
|
|
|

48: |=6
1 1:8=4
72: =9

. Konu kaHat pospidann Ha 8 piBHMX 4aCTWH, AOBXMHA
KOXHOro LumMmarka crana 4 m. dka AoBXuHa kaHata?

HNEEEEEEEEEEEEEEENERE.
Bignosige: | | | L L

. 56 kr kaprtonni podcunann B Miwku rno 8 kr. Ckinbku
3Haa00mMNoCs MiLLKiB?

N HEB
| ]
| ]
| ]
| ]

IAOMWUI OINBbHUK; OiNeHe).
| |
| |
| |
| |

L] ]
L] ]
L] ]
L] ]

HE
HE

LI TIPSl T P LT T

Bignosige: | | | L L
. MNopiBHAN.

36«kr( )6Kr-8 4nm+5cm( )49 cm

5m()35a0m+35am 1ron 30xB( )98 xB

64 kr:8«kr( )63 kr:7Kkr 45x:5( )35xB:5

. 3a 3006paxeHHAMU BULLEHb, MONYHUUiI Ta abnyka npwu-
X0BaHi yncna. NMomipkyn, wo ue 3a ynucna, wob 3HanTn
3HAYEeHHS OCTaHHBLOI O «BUpPA3Y>».

éﬁ&éw




lepemeopeHHs IMEHOBA.HUX HYucen

[MopiBHAN.

40cm > 10 cm Ha CM 14kr( ) 22krHal| Kr
25cMm < 5 oM Ha CM 12ropg( )8rogHa ron
36 1> 16 nHa n 40xB( )36 xBHaA ' XB

4 nm > 24 cm Ha CcM 25°C( ) 15°CHa °C
[NepeTBOpM Ha 3anNPONOHOBAHI OANHULL BUMIPIOBAHHS.
3OM7 CM = CcM 1ron3xB= XB
4M20M= aOM 1rog 12 xB = XB
18cm=| oM ' c™m 68xB=_rog  xB
39amM=| M| Om 77xB=| |rog XB
O6uncnu.

34cm+2a0m8cm= CM
6mM2am+ 19 am = aM
48cm+3 oM = CM
64cm:8cm=

1ron 26 xB — 48 xB = XB

54xB+31xB=| 'rog XB

1rog20xB+4xB = XB

MonoBuHa Big, 16 — ue
TpetuHa Big 27 — ue
YgepTb Bia 24 — ue

HoBxunHa kopobkm 3 am i 6 cm, a Bucota — y 6 pasiB MeH-
wa. Ylka Bucorta Kopoobkm?

1) oM cMm= CM — O0BXMHA KOPOOKU;
2) =1 (em).
BignoBigb:

60 Lo c 124 nigpy4Huka.



Ta.6auug MHOMEHHS Yucaa 9 i gineHusa Ha. 9 (3aKpinaeHHs)

36inbL KOXHe yncno y 9 pasis: 3, 5, 8, 6, 2.
3anuwin Tinbkn pe3ynbTaTu.

3MeHLL KOXHe yncno y 9 pasis: 27, 45, 54, 72, 81.
3anuun TiNbkn pe3ynbTaTu.

Ynuwm noTpibHi ymcna.

Minkpecnn nobyTkn, OTpUMaHi Npy TabNMYHOMY MHOXEH-
Hi yncna 9.

16, 18, 24, 27, 28, 32, 36, 45, 48, 54, 63, 64, 72, 81.

JlonoBHW HEPIBHOCTI.

9-3<9- 12:2:-9>14:2-
6:-9+11>8- 30:10-9< 4.
72:94+3>54:9+ 18: +50>18: + 50
3anoBHM Tabnui.

i @ 1312171615 1i41i8;:i9.]
9-a
. b 14512781 :63}54}72! 18| 36
bpi9 i [

...........................................................................



Y3a.2aneHeHnHs go po3giny 3

. O6uuncnn supasun. Cknaam no Agi PiBHOCTI Ha AiNEHHS.

3-4= | | LT TT] LT TT T4

. O6umcnu nepumeTpun diryp pisHMMmM cnocodbamu.

a
a=3cC
a a P=D I+ =0 Tem)
P=3-| |=] | l(cwm)
a
a a=8cm
b=3cm
b O P TTTTTT T l(em)
a R=[ -2+ -2=[ [ [(cm)

Ao c. 127 nigpy4Huka.
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. Bumipan i sanuwimn goBXuHY NpeaMerTiB.

-

KyOiB Kyb6iB KyOiB

G KinbkicTb
KyOiB

G KinbkicTb
KyGiB
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